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Le complément circonstanciel de cause et de conséquence.
. INSIM 220 MON

Trois types de prépositions peuvent introduire les circonstanciels. Elles sont suivies d'un
nom ou un groupe nominale :

- Des prépositions introduisant des circonstanciels a valeur positive (grace a) :

we— D072 L5 DT
Grace a Moché, je suis allé en Francel¥® *Ny03 ,ﬂWD’? DI

- Des prépositions introduisants des circonstanciels a valeur négative (a cause de)

1NN APV 5932
A cause de la pluie, je ne suis pas sorti. *IRX? XD ,owan Hhaa

- Des prépositions a valeur neutre: ...~ 71 5319 ,...71 bwa

Ann 939% 0720% nIanm oo13p onn
Les parents achétent des cadeaux a leurs enfants pour les fétes.

Prépositions suivies d'un nom :

w2397 ,N00M ,N1APYa L3Py ,5wa ,H0an

A la suite de ces mots vient une cause, l'ordre de la phrase peut étre cause/conséquence
ou bien conséquence/cause.

Prépositions suivies d'un groupe nominal :

oo "W 117700 ,7W RN ,7W 2107 ,TW DWW ,°D
A la suite de ces mots vient une cause, l'ordre de la phrase peut étre cause/conséquence
ou bien conséquence/cause, sauf pour une phrase construite avec °J ou l'ordre est
obligatoirement : conséquence/cause.

Prépositions suivies d'une subordonnée :

wee]3 5,799 ,NRT N3PV 70 2Py , 70 DIWN 70 Dwa



Avec ces prépositions l'ordre est obligatoirement : cause/ conséquence.

1°) Complétez les phrases . ©>VawPH NN OHYN

o3N PO ﬁUpcf ’DDJ‘S) p:f ,?°D DR "NT2X

,77 *NaRT

. 09N XITW DX 737

JNI7Iym 793P0 NRT 797

.0°72n 71297 o> wo 19

20w 795 onxa 197

2°) Répondez aux questions, une fois avec ..79)a et une fois avec ..v »9n

72 95W 12%0M% DX XD Y9771 @ 7T
nic fer PIONE pIca Ick -
D D' Nice JON HAONE 'Pic Icf -

? KXW IWwp Y1

? BXIW2 290 Y

? 99°W DAYWH FY




? 97IR DX NATIN 77307 70D

? 79395 % b

3°) Remplacez la phrase avec Y951 :

.(magnétophone) YI7W X227 VMY *30m ,AVA 1O MWW ¢ ARaT
MIND Ic'ADe ﬁpﬂ@wa boaa  [UEN DD wywn

2197 LIRDIT 89.872 NPTMIHLA DR TIOMY BRI Nann Yya -
SUBWM O¥TPN ORY 17317 PPITTIIYY

5533 91975 X5 NN Hya —

w

S1792570WYN ORA WOw 2351 L9139 10 NIXIY 0°27IX DOYRT —

55332 DY —

w

DIW WY RY DOXYT D°HYIDAW 2351 ,7IW 1AV [MON0T XD AT7IaYT —
Rhki

5532 "77I2v —

w

NI nLILAR TNWRY 107 ,Q°2°7270 0°Y2X2 N°a7 NP DX 11vaX —
+11DIR2]



5533 Y% —

w

o 9Dom RITW 107 0w T°TAT DX 0°X7¥n NIV 0°01T7IV0T —
JDIPNXND DIPTa

5532 DOV ITIVON —

w

4°) Complétez ces phrases . 020 DNNY 295 DIXVOYNN NN MWV

1971 ©°%97 NDIPY N3

,Q°IINRT 21WTINA QWA T ROW 111991
19 By ,00077% 1WA DTN VW

QoamT Daab

Swa NnTI 720w

197971912 VIO DX NRIW NI

12 DIWnI BIRIIPY 13357

T9m TRXINDT PV 29IV 100N

0°297 JvI5WLD 233

P9I 9 NROYT ARy




5°) Passez a la conséquence . NS >09¥NY N2Y07) Y0OYN NN 1997

s AT
.0°997 NIIRN2 YXDI RITW 101 ,777129% ¥oa7 KD °199
179299 9737 XD X977 1997 ,0°977 DIIRN2 YEDI 2117

2 DRIPW SNYAY X 93 2 N1y XD —
"5 NXIPW NYnY XY —
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